

「ロボット機構学（ロボティクスシリーズ8）」正誤表

頁	箇所	誤	正
9	上から2行目	図中の点線	図中の破線
23	上から2行目	${}^B p_{Ex}$	${}^B p_{BE_x}$
	式(3.25)		
	式(3.27)		
	上から2行目	${}^B p_{Ey}$	${}^B p_{BE_y}$
式(3.25)			
式(3.27)			
45	上から5行目	情報として定義	上方として定義
55	上から12行目	$\rho$	$\rho$
	式(6.7)		
	式(6.8)		
	式(6.9)		
56	例題6.1解答内 上から1~2行目	$\rho$	$\rho$
	式(6.10)		
	式(6.11)		